

冬日暖阳花艳人来

我市花卉市场“春意盎然”

信阳消息(记者 徐杰)不知不觉已到了小雪节气,我市各花卉市场上的鲜花销售却没有“入冬”,各种盛开的菊花、大丽花、杜鹃、茶梅等都吸引了养花爱花人的目光。

这个季节,菊花越开越热闹。花卉市场上各种各样的菊花都有,平瓣、匙瓣、管瓣,形态各异;紫色的、黄色的、白色的,颜色丰富多彩,都十分漂亮。一般的品种价格在10元左右,好些的品种要贵不少。

今年,我市的桂花自10月以来,已是开了一次又一次,到现在不经意间还能闻到扑鼻的桂花香,花期比往年要长,花香浓郁。在花市上,自然受到市民欢迎。红艳艳的洋杜鹃也是开得正旺,搬一盆回家,放在案头,分外美丽。花市上水仙也有了,不过还没有抽枝发叶,喜爱水仙的人还得等上个把月。

茶梅和茶花都长满花苞,一些茶梅已吐蕊绽放。“现在买茶花正合适,过年时正好开放。”一位花农介绍,“还有瑞香,花虽小,但香味儿浓郁,也是过年期间最合适摆放在室内的花。”

原来只有在春天销售的兰花,现在随着外地品种的引进,价格不菲的建兰、寒兰等兰花在这个季节也火了一把。

“生意还行。”浉河沿河岸边一位常年在此卖花的花农说,“这两年鲜花的价格虽然涨了些,但爱买花的人也多了起来。”她告诉记者:“今年天气好,近一段一直暖和。天气预报说要变天了,冷空气要来了,到时生意就会差些。”



“小雪”不见雪 却现“小阳春”

市民仍需注意防寒保健康

信阳消息(记者 王洋)今天我们迎来二十四节气中的第20个节气——小雪。不过,这周以来,我市白天最高气温在20℃左右,中午时分不仅没有冬意,反而温暖如春,似乎和“小雪”节气有点儿不相称。

每年11月22日或23日,太阳到达黄经240°时为小雪。小雪是反映天气现象的节令。《月令七十二候集解》中说:“十月中,雨下而为寒气所薄,故凝而为雪。小者未盛之辞。”天气寒冷,降水形式由雨变为雪,但雪量还不小,所以称为小雪。不过,最近3天,我市白天气温都在20℃左右,小雪节气不仅不见雪,甚至出现了“小阳春”。市气象台工作人员表示,这跟全球气候变暖有关,特别是今年夏季气温偏高,持续时间偏长,无论是入秋,还是入冬,均比常年平均日推迟,但仍在正常范围内。

目前的天气既暖和又舒适,不过值得注意的是,小雪节气是寒潮和强冷空气活动频数较高的节气,节气后天气将逐渐变冷,降水形式由雨变为雪,气温会越来越低,直接表现就是气温逐步降到0℃以下,此时也开始进入感冒的高发季节。因此,气象台工作人员建议,市民外出时要合理增减衣物加强保暖,多喝水尤其是梨水,多晒太阳,加强耐寒锻炼、冷水洗脸,调整膳食、荤素搭配,规律生活,保持个人良好卫生。

洛阳银行信阳分行昨日开业

信阳消息(记者 孙浩然)11月21日上午,洛阳银行信阳分行在我市隆重开业,并在洛阳银行信阳分行三楼会议室举行了洛阳银行信阳分行开业庆典暨战略合作签约仪式。

记者在仪式上获悉,洛阳银行是诞生于洛洛大地、根系于中原沃土、汲取于华夏文明而茁壮成长的河南本土金融机构。洛阳银行自1997年成立以来,坚持服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民的市场定位,坚持特色化、差异化、区域化的发展方向,经过多年的不懈坚持和努力,走出了一条

既符合市场经济规律、又满足区域经济发展需要的“改革、发展、创新”之路。近年来,洛阳银行相继荣登中国服务业500强企业、河南省百强企业、河南省纳税百强企业、世界1000家大银行的榜单,先后当选“最佳服务中小企业银行”“最具特色中小商业银行”。截至目前,洛阳银行已在郑州、三门峡、焦作、许昌、平顶山、信阳设立了6家分行,分支机构已达74家,资产总额达800亿元,监管评级连续4年达到二级,是河南省内发展较快、各项经营指标较优的城商行。

仪式上,洛阳市政府副秘书长、政府办主任乔文祥说道:“信阳和洛阳渊源深厚、交往紧密,在产业、资源等方面各具特色和优势,有着很强的互补性,具有广阔的合作空间和潜力。洛阳银行信阳分行的成立,是两地加强金融合作的一项重要成果,必将进一步深化两地的交流合作,推动双方共赢发展。”

同时,洛阳银行行长段跃军表示,信阳经济社会的繁荣发展为洛阳银行信阳分行提供了广阔的施展舞台。信阳分行要主动作为,立足总行战略定位,扎根信阳经济社会发展之中,积极与实体

经济对接,担当信阳经济发展的引擎;要紧紧围绕信阳市委、市政府的战略部署,严格贯彻执行各项监管政策,加大创新力度,提高服务水平,不断加大对信阳市重点项目、重点工程、主导产业、中小微企业、民生领域及广大市民的支持力度,全心全意服务信阳经济,造福信阳人民。在信阳、洛阳两地政府的关心和支持下,洛阳银行信阳分行一定能够扎根这片沃土,取得建设区域性银行的新突破,为信阳市经济社会又好又快发展作出更大的贡献,洛阳银行有信心把信阳分行打造成为一家标杆银行。

铁棍山药受青睐 如何辨别有学问

信阳消息(记者 王洋)入冬后正是吃山药的季节,街头巷尾随处可见有卖的,其中铁棍山药因其具有补脾益肾、止泻、敛汗等功效,更是受到人们的欢迎。铁棍山药最正宗的就属焦作温县的了,我市街头铁棍山药卖家基本都称来自焦作温县。不过,有市民反映,旗号虽是这么打的,但辨别起来有点儿难。

昨日上午,一辆农用大货车停在解放路上,车上是一捆捆又长又直的山药。据老板介绍,这是来自焦作温县的正宗铁棍山药,只有温县独特的地理位置和气候才能产出。由于正是吃山药的季节,再加上市民对其功效的追捧,不一会儿工夫就有很多市民购买,有的甚至一买就是十几斤。“买回去煮着吃,或者煮稀饭的时候放一点儿,对身体有好处。”一位市民说道。

据了解,目前市场上销售的山药只有毛山药和铁棍山药两种,毛山药价格比较便宜,多在两三元左右,而来自焦作温县的铁棍山药,价格在8元~10元,一斤要贵上六七元。在很多市民看来,价格贵点儿不要紧,关键要正宗,但市场上的山药,都打着“焦作温县”的旗号,只能听卖家一家之言,却不知道如何辨认。“我们家都是一次买很多,可以吃好长时间,却不知道真假,就怕花了大价钱买了便宜货。”市民贾女士说。

那么,该如何辨别挑选铁棍山药呢?据市区一家超市蔬菜采购部工作人员介绍,要“一看,二掂,三折,四尝”。一看,沙土铁棍山药粗细均匀,垆土铁棍山药形状不规则,样子难看,两种山药通常直径2厘米~2.5厘米,表皮颜色微深,根茎有铁红色斑痕,若直径太粗或表皮太光滑,就说明不是正宗的;二掂,铁棍山药的单支重量一般不超过200克,太重就不是正宗的了;三折,将铁棍山药折断,可以看到其断面细腻,呈白色或略显牙黄色,黏液少,普通山药不仅肉质没有这么坚硬,且粉性也不够足;四尝,铁棍山药中水分含量少,液汁较浓,煮熟后口感较干腻、甜香,入口觉得面而甜,带皮食用伴随淡淡的麻味儿。

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

节俭 年年有余

中国网络电视台编 天正传媒集团出品

信阳晚报 宣